
 

 

 

 

 

 

 
 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลโนนสูง 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งที่ 3 ประจ าป ี๒๕๖4 

วันพุธ ท่ี 9 มิถุนายน ๒๕๖4 
 

 
 

งานกิจการสภาส านักปลัด 
เทศบาลต าบลโนนสูง 

โทร.๐๔๓-840484 
โทรสาร.๐๔๓-840484 

 
 

  



-ส าเนา- 
การประชุมสภาเทศบาลต าบลโนนสูง 

สมัยสามัญ  สมัยที่ 1  คร้ังที่  3/25๖4 
วันที่  9  มิถุนายน  25๖4  เวลา  09.30  น. 

ณ.ห้องประชุมเทศบาลต าบลโนนสูง 
......................................................... 

สมาชิกร่วมประชุม 
ล าดับที่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 

1 นางแพงศรี  ค าหารพล ประธานสภาฯ แพงศรี  ค าหารพล 
2 นายอ าพัน  ภูชมศรี รองประธานสภาฯ อ าพัน  ภูชมศรี 
3 นายบุญสิน  ภูครองนา สท.เขต 1 บุญสิน  ภูครองนา 
4 นายสมพร  นันทะสา สท.เขต 1 สมพร  นันทะสา 
5 นายชยุต  ศรีกิตติลาภ สท.เขต 1 ชยุต  ศรีกิตติลาภ 
6 นายอนันต์  พิชัยช่วง สท.เขต 2 อนันต์  พิชัยช่วง 
7 นางสาวอลิสา  ภูเด่นผา สท.เขต 1 อลิสา  ภูเด่นผา 
8 นายบุญเทียม  ภูกองไชย สท.เขต 2 บุญเทียม  ภูกองไชย 
9 นายสราวุธ  ไชยสีหา สท.เขต 1 สราวุธ  ไชยสีหา 

10 นายบุญมาก  ภูยาทิพย์ สท.เขต 1 บุญมาก  ภูยาทิพย์ 
11 นางสาวสุดารัตน์  ดอนกายะ สท.เขต 2 สุดารัตน์  ดอนกายะ 
12 นางรัสณี  นามบ้านเหล่า สท.เขต 2 รัสณี  นามบ้านเหล่า 

 
ผู้ลาประชุม 

ล าดับที่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 
- - - - 
- - - - 
- - - - 

 
ผู้ขาดการประชุม 
 
ล าดับที่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 

- - - - 
- - - - 
- - - - 
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ผู้ร่วมประชุม 
 
ล าดับที่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 

1 นายเตียง  ภูพลผัน นายกเทศมนตรี เตียง  ภูพลผัน 
2 นายศิริชัย  ศรีคราม รองนายกเทศมนตรี ศิริชัย  ศรีคราม 
3 นายสมพงค์  ภูชมศรี รองนายกเทศมนตรี สมพงค์  ภูชมศรี 
4 นายสุริญา  ภูครองทุ่ง เลขานุการนายกเทศมนตรี สุริญา  ภูครองทุ่ง 
5 นายบรรจง  หงสี ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี บรรจง  หงสี 
6 นางสาวประครอง  สาระฆัง ปลัดเทศบาลต าบลโนนสูง ประครอง  สาระฆัง 
7 นายสุภัทร  เพ่ิมสิน รองปลัดเทศบาลต าบลโนนสูง สุภัทร  เพ่ิมสิน 
8 นางกุหลาบ  ภูอ่าง ผู้อ านวยการกองการศึกษา กุหลาบ  ภูอ่าง 
9 นางสุรัฐฏิญา  บุดดารักษ์ หัวหน้าส านักปลัด สุรัฐฏิญา  บุดดารักษ์ 

10 นางสุจิตรา  สาระฆัง ผู้อ านวยการกองสวัสดิการสังคม สุจิตรา  สาระฆัง 
11 นางสาวยศวดี  ดีรักษา ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ ยศวดี  ดีรักษา 

    
    

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



-๓- 
เริ่มประชุม  เวลา  ๐๙.๓๐  น. 
    เมื่อฝ่ายเลขานุการสภาเทศบาลต าบลโนนสูง  ได้ตรวจสอบลายมือชื่อสมาชิก
   สภาเทศบาลต าบลโนนสูง  ผู้มาประชุมเห็นว่าครบองค์ประชุมแล้ว  เลขานุการได้เรียน
   เชิญ นางแพงศรี  ค าหารพล ประธานสภาเทศบาลต าบลโนนสูง  เป็นประธานจุดธูป
   เทียนบูชาพระรัตนตรัย  กล่าวเปิดประชุมและด าเนินการประชุมตามระเบียบวาระ
   ดังนี้ 

ระเบียบวาระท่ี  ๑ เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
 - ไม่มี  

ระเบียบวาระท่ี  ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลโนนสูง สมัยสามัญ 
 สมัยที่ ๑ ครั้งที่ 2 วันที่  21 พฤษภาคม 2564 
นางแพงศรี  ค าหารพล  เนื่องจากการจดบันทึกรายงานการประชุมสภาฯ ยังไม่เรียบร้อยประกอบกับ 
ประธานสภาเทศบาล คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ยังไม่ได้ตรวจรายงานการประชุม จึงไม่ 
   สามารถส่งรายงานการประชุมให้สมาชิกสภาฯ พิจารณาได้ในสมัยประชุมนี้ ซึ่งจะ
   รับรองรายงานการประชุมครั้งต่อไป 
มติที่ประชุม   รับทราบ    

ระเบียบวาระท่ี 3 กระทู้ถาม 
 - ไม่มี 
ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาแล้วเสร็จ 

 -ไม่มี 
ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องท่ีเสนอใหม่ 
 5.๑ คัดเลือกคณะกรรมการการศึกษาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น    
นางแพงศรี ค าหารพล  การคัดเลือกคณะกรรมการการศึกษาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น   
ประธานสภาเทศบาล  เรียนเชิญท่านเลขาชี้แจงระเบียบ ค่ะ 
นายสุภัทร  เพิ่มสิน  เรียนท่านประธานสภา  ผู้บริหาร  สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุม 
เลขานุการสภา  กระผมนายสุภัทร เพ่ิมสิน เลขานุการสภาฯ ตามร่างแผนยุทธศาสตร์ การพัฒนา
   การศึกษาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ให้คณะกรรมการการศึกษาขององค์กร
   ปกครองส่วนท้องถิ่นพิจารณาให้ความเห็นชอบ โดยคณะกรรมการการศึกษาของ
   องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้องออกค าสั่งแต่งตั้งจากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
   อย่างน้อย ประกอบด้วย 
  (1) ประธานกรรมการ 
  (2) รองประธานกรรมการ 
  (3) ปลัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น   กรรมการ 
  (4) ผู้อ านวยการส านัก/กอง/หัวหน้าส่วนที่เกี่ยวข้อง  กรรมการ 
  (5) ประธานคณะกรรมการสถานศึกษาในสังกัดทุกแห่ง กรรมการ 
  (6) ผู้ทรงคุณวุฒิตามท่ีสภาท้องถิ่นเห็นชอบ   กรรมการ 
  (7) ผู้อ านวยการส านัก/กอง/ส่วนการศึกษา  กรรมการ/เลขานุการ 
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   จึงก าหนดให้สมาชิกสภาท้องถิ่นคัดเลือกตามความเหมาะสมเพ่ือเป็นกรรมการ 
   การศึกษาของขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น จ านวน 2 คน รายละเอียดผมขอให้
   ผู้อ านวยการกองการศึกษาชี้แจงอีกทีครับ 
นางแพงศรี  ค าหารพล  ขอเชิญ ผู้อ านวยการกองการศึกษา ค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล  
นางกุหลาบ  ภูอ่าง   เรียนประธานสภาที่เคารพ สมาชิกสภาเทศบาล ผู้บริหารและผู้เข้า  
ผอ. กองการศึกษา ร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางกุหลาบ ภูอ่าง ผู้อ านวยการกองการศึกษา ขอชี้แจง
   รายละเอียดดังนี้ ค่ะ การคัดเลือกคณะกรรมการการศึกษาขององค์กรปกครองส่วน
   ท้องถิ่นนั้น ให้สภาเสนอชื่อผู้ที่มีความรู้ ความสามารถ โดยสมาชิกสภาเป็นผู้รับรอง 
   จะเป็นสมาชิกสภาหรือไม่เป็นสมาชิกสภาก็ได้ที่ท่านสมาชิกสภาเห็นว่ามีความรู้ 
   ความสามารถ หรือเป็นผู้ทรงคุณวุฒิที่สภาท้องถิ่นเห็นชอบ ค่ะ  
นางแพงศรี  ค าหารพล  ขอเชิญสมาชิกสภาเสนอชื่อได้เลยค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล เชิญท่านบุญมาก ภูยาทิพย์ ค่ะ 
นายบุญมาก ภูยาทิพย์  เรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภา ผู้บริหารและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
สมาชิกสภา  ผมนายบุญมาก ภูยาทิพย์ สมาชิกสภาฯ ขอเสนอนายศิริชัย ศรีคราม เป็นกรรมการ
   การศึกษาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ครับ 
นางแพงศรี  ค าหารพล  ขอผู้รับรองด้วยค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล  เชิญท่านสราวุธ ไชยสีหา ค่ะ 
นายสราวุธ  ไชยสีหา  เรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภา ผู้บริหารและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
สมาชิกสภา  ผมนายสราวุธ  ไชยสีหา ขอรับรองนายศิริชัย ศรีคราม เป็นกรรมการการศึกษาของ
   องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ครับ 
นางแพงศรี  ค าหารพล  ขอผู้รับรองอีกหนึ่งคน ค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล  เชิญท่านอนันต์  พิชัยช่วง 
นายอนันต์  พิชัยช่วง  เรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภา ผู้บริหารและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
สมาชิกสภา  ผมนายอนันต์ พิชัยช่วง ขอรับรองนายศิริชัย ศรีคราม เป็นกรรมการการศึกษาของ
   องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ครับ 
นางแพงศรี  ค าหารพล  มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนอีกหรือไม่ 
ประธานสภาเทศบาล ถ้าไม่มี เป็นอันว่าท่านศิริชัย ศรีคราม ได้รับเลือกเป็นกรรมการการศึกษาขององค์กร
   ปกครองส่วนท้องถิ่น คนที่ 1 ค่ะ เชิญท่านบุญสิน ภูครองนา ค่ะ 
นายบุญสิน ภูครองนา  เรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภา ผู้บริหารและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
สมาชิกสภา  ผมนายบุญสิน ภูครองนา สมาชิกสภาฯ ขอเสนอนายสมพงค์ ภูชมศรี เป็นกรรมการ
   การศึกษาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ครับ 
นางแพงศรี  ค าหารพล  ขอผู้รับรองด้วยค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล  เชิญท่านอลิสา ภูเด่นผา ค่ะ 
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นางสาวอลิสา ภูเด่นผา  เรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภา ผู้บริหารและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
สมาชิกสภา  ดิฉันนางสาวอลิสา ภูเด่นผา ขอรับรองนายสมพงค์ ภูชมศรี เป็นกรรมการการศึกษา
   ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ค่ะ 
นางแพงศรี  ค าหารพล  ขอผู้รับรองอีกหนึ่งคน ค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล  เชิญท่านสมพร นันทะสา 
นายสมพร  นันทะสา  เรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภา ผู้บริหารและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
สมาชิกสภา  ผมนายสมพร นันทะสา ขอรับรองนายสมพงค์ ภูชมศรี เป็นกรรมการการศึกษาของ
   องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ครับ 
นางแพงศรี  ค าหารพล  มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนอีกหรือไม่ 
ประธานสภาเทศบาล ถ้าไม่มี เป็นอันว่าท่านสมพงค์ ภูชมศรี ได้รับเลือกเป็นกรรมการการศึกษาขององค์กร
   ปกครองส่วนท้องถิ่น คนที่ 2 ค่ะ  
    เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดเสนอเป็นอย่างอ่ืน เมื่อมีผู้ถูกเสนอชื่อ เพียง 2 คน ถือ
   ว่าที่ประชุมได้กรรมการการศึกษาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประกอบด้วย 
    1. นายศิริชัย  ศรีคราม 
    2. นายสมพงค์  ภูชมศรี 
มติที่ประชุม  มีมติเห็นชอบตามเสนอ 
   5.2 ญัตติการขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.2564   
นางแพงศรี ค าหารพล  ญัตติการขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี 
ประธานสภาเทศบาล ขอให้เลขานุการสภาฯ ชี้แจงระเบียบที่เก่ียวข้อง ค่ะ 
นายสุภัทร  เพิ่มสิน  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีงบประมาณขององค์กรปกครอง
เลขานุการสภา  ส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2541 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2543  
    ข้อ 27 “การโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและ
   สิ่งก่อสร้างที่ท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการ
   ใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น” 
นางแพงศรี ค าหารพล  เชิญท่านนายกเทศมนตรี ค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายเตียง  ภูพลผัน  เรียนท่านประธานสภา และสมาชิกสภาทุกท่าน กระผมนายเตียง ภูพลผัน 
นายกเทศมนตรี  ขอชี้แจงดังนี้ ครับ 
    การโอนงบประมาณในครั้งนี้เป็นการตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เพ่ือจัดซื้อที่ดิน
   เพ่ือก่อสร้างอาคารส านักงานใหม่ของเทศบาลต าบลโนนสูง ซึ่งมีหลักการและเหตุผล
   ดังนี้ 

หลักการ 
    เพ่ือให้การบริหารงานกิจการของเทศบาลเป็นประโยชน์ด้านบริหารชุมชน
   และสังคม ซึ่งอยู่ในอ านาจหน้าที่ของเทศบาล จึงขอรับความเห็นชอบโอนงบประมาณ 
   เพ่ือน าไปจัดซื้อที่ดินก่อสร้างอาคาร ส านักงานและสิ่งปลูกสร้างอ่ืนๆ เช่น ห้องประชุม
   สภา โรงจอดรถ ลานกิจกรรม ป้อมยาม ฯลฯ งบประมาณ จ านวน 728,000 .- บาท 
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เหตุผล 

    ปัจจุบันส านักงานเทศบาลต าบลโนนสูง ตั้งอยู่ในพ้ืนที่บ้านโนนสูงเหนือ หมู่ที่ 
   7 ซึ่งเป็นที่ดินที่ประชาชนใช้ประโยชน์ร่วมกัน โดยไม่ได้เป็นกรรมสิทธิ์ของเทศบาล
   และยังเป็นพ้ืนที่คับแคบไม่สามารถรองรับการให้บริการประชาชนได้เท่าที่ควรใน
   อนาคต เทศบาลต าบลโนนสูงจึงจ าเป็นจะต้องจัดซื้อที่ดินในการจัดสร้างส านักงานใหม่ 
   ซึ่งต้องเป็นพ้ืนที่ติดกับถนนที่สัญจรไปมาได้สะดวกกับการรับรองในการให้บริการ
   ประชาชนในพื้นท่ีและบุคคลทั่วไป ซึ่งต้องมีรายละเอียดดังนี้ 
    1. พื้นที่ตอ้งอยู่ในเขตเทศบาลต าบลโนนสูงเขต 1 หมู่ 5,6,7,8,9 
    2. ขนาดของพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า  3  ไร่ 
    3. เป็นที่ดินที่ติดทางสาธารณะประโยชน์หรือมีเส้นทางติดต่อกับทาง 
        สาธารณประโยชน์ ไม่ห่างจากเส้นทางคมนาคมหรือแหล่งชุมชน และมี
        ความเหมาะสมในการก่อสร้างอาคารส านักงานเทศบาลต าบลโนนสูง เพ่ือ
        ความสะดวกในการเดินทางติดต่อของประชาชน 
    4. เป็นที่ดินที่มีเอกสารสิทธิ์ประเภทโฉนดที่ดิน น.ส.4 จ,น.ส.3หรือ น.ส.3 ก 
    5. ในขณะที่ท าการโอนที่ดินที่เสนอราคา ต้องไม่อยู่ในบริเวณที่จะถูกเวนคืน
        โดยทางราชการ ไม่ถูกยึด ไม่ถูกอายัด ไม่ถูกขายทอดตลาด หรือไม่มีภาระ
        ผูกพันใดๆ 
    เพ่ือให้สอดคล้องตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีงบประมาณของ
   องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2541 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2543 
   ข้อ 27 ก าหนดให้ “การโอนงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและ 
   สิ่งก่อสร้างที่ท าให้ ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการ
   ใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น” จึงขออนุมัติต่อสภาเทศบาลต าบลโนนสูง 
   โอนงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 เพื่อไปตั้งจ่ายเป็นรายการ
   ใหม่ ดังนี้ 
 

  1. ส านักปลัด 
   โอนตั้งใหม่ 
   หน่วยงานส านักปลัด 

    แผนงานบริหารงานทั่วไป 
    งานบริหารทั่วไป 
    หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
     ประเภท ค่าซื้อหรือแลกเปลี่ยนที่ดิน 
     รายการ โครงการจัดซื้อที่ดินเพ่ือก่อสร้างอาคารส านักงานใหม่ของ
   เทศบาลต าบลโนนสูง จ านวน 728,000 .- บาท 
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    โอนลด 

   หน่วยงานกองสวัสดิการสังคม 
    แผนงานสังคมสงเคราะห์ 
    งานสวัสดิการสังคมและสงเคราะห์ 
    หมวดค่าตอบแทน 
     ประเภท ค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติราชการอันเป็นประโยชน์แก่องค์กร
   ปกครองส่วนท้องถิ่น จ านวน 120,000 .- บาท คงเหลือ – บาท 
    หมวดค่าวัสดุ 
     ประเภท วัสดุส านักงาน จ านวน 10,000 .- บาท 
    คงเหลือ 10,000 .- บาท 
    หน่วยงานกองการศึกษา 
    แผนงานการศาสนาวัฒนธรรมและนันทนาการ 
    งานศาสนาวัฒนธรรมท้องถิ่น 
    หมวดค่าใช้สอย 
     ประเภท รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะ
   รายจ่ายหมวดอ่ืนๆ 
     รายการ ค่าใช้จ่ายโครงการประเพณีบุญคูณลาน (บุญกุ้มข้าวใหญ่) 
   จ านวน 40,000 .- บาท คงเหลือ – บาท 
    หน่วยงานกองช่าง 
    แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา 
    งานก่อสร้างโครงสร้างพ้ืนฐาน 
    หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
     ประเภท ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค 
     รายการ โครงการวางท่อระบายน้ า/พร้อมบ่อพักน้ า (สายหน้า,
   โรงเรียนโนนสูงพิทยาคม) หมู่ที่ 7 จ านวน 170,000 .- บาท คงเหลือ – บาท 
     รายการ โครงการวางท่อระบายน้ า/พร้อมบ่อพักน้ าและเสริมผิว
   จราจรรางวีตื้น (สายข้างโรงเรียนสร้างมิ่งประสิทธิ์ผลด้านตะวันออก(ฝั่งทิศตะวันตก
   ของถนน)) จ านวน 388,000 .- บาท คงเหลือ – บาท  

รวมเป็นเงินจ านวน 728,000 .- บาท 
นางแพงศรี  ค าหารพล  ขอขอบคุณท่านนายกเทศมนตรี ค่ะ มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติม
ประธานสภาเทศบาล เกี่ยวกับการโอนงบประมาณ หมวดค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าซื้อหรือ 
   แลกเปลี่ยนที่ดิน รายการโครงการจัดซื้อที่ดินเพ่ือก่อสร้างอาคารส านักงาใหม่ของ
   เทศบาลต าบลโนนสูง จ านวน 728,000 .- บาท หรือไม ่
     ถ้าไม่มีดิฉันขอมติที่ประชุมด้วยค่ะ 
มติที่ประชุม   มีสมาชิกฯ ยกมือเห็นชอบ  12  เสียง 
     ไม่เห็นชอบ   -  เสียง 
     งดออกเสียง   -  เสียง  
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นางแพงศรี  ค าหารพล  มีสมาชิกสภาฯ เห็นชอบรับรองด้วยคะแนนเสียง  12  เสียง 
ประธานสภาเทศบาล      ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
        งดออกเสียง  -  เสียง 
นางแพงศรี  ค าหารพล  เป็นอันว่าสมาชิกฯ ทุกท่านเห็นด้วยกับการโอนงบประมาณ หมวดค่าที่ดิน
ประธานสภาเทศบาล และสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าซื้อหรือแลกเปลี่ยนที่ดิน รายการโครงการจัดซื้อที่ดินเพ่ือ
   ก่อสร้างอาคารส านักงานใหม่ของเทศบาลต าบลโนนสูง จ านวน 728,000 . - บาท
นางแพงศรี ค าหารพล  ญัตติการขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีของกองช่าง 
ประธานสภาเทศบาล ขอให้เลขานุการสภาฯ ชี้แจงระเบียบที่เก่ียวข้อง ค่ะ 
นายสุภัทร  เพิ่มสิน  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีงบประมาณขององค์กรปกครอง
เลขานุการสภา  ส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2541 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2543  
    ข้อ 27 “การโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและ
   สิ่งก่อสร้างที่ท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการ
   ใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น” 
นางแพงศรี ค าหารพล  เชิญท่านนายกเทศมนตรี ค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายเตียง  ภูพลผัน  เรียนท่านประธานสภา และสมาชิกสภาทุกท่าน กระผมนายเตียง ภูพลผัน 
นายกเทศมนตรี  ขอชี้แจงดังนี้ ครับ 
    การโอนงบประมาณในครั้งนี้เป็นการตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เพื่อจัดซื้อปั้มสูบ
   น้ าส าหรับใช้ในการสูบน้ าประปา ซึ่งมีหลักการและเหตุผลดังนี้ 

หลักการ 
    ด้วยกองช่างเทศบาลต าบลโนนสูง มีความจ าเป็นที่จะโอนงบประมาณ 
   รายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ. 2564 เพ่ือจัดซื้อปั้มสูบน้ าประปา (ซัมเมิร์สสูบ
   น้ าระบบประปา หมู่ 6 และปั้มหอยโข่งไฟฟ้าสูบน้ าประปา หมู่ 9) 

เหตุผล 
    เพ่ือเป็นการบรรเทาความเดือดร้อนและแก้ไขปัญหาในการผลิตน้ าประปา
   และให้สอดคล้องตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีงบประมาณองค์กร 
   ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2541 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2543 ข้อ 27 
   ก าหนดให้ “การโอนงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้างที่ท า
   ให้ ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็น
   อ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น” จึงขออนุมัติต่อสภาเทศบาลต าบลโนนสูง โอนเงิน
   งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ดังนี้ 
     
 
 
 
 
 
 



-9- 
    2.กองช่าง 
    โอนตั้งใหม่ 
    หน่วยงานกองช่าง 
    แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา 
    งานก่อสร้างโครงสร้างพ้ืนฐาน 
    งบลงทุน 
    หมวดค่าครุภัณฑ์ 
     ประเภท ครุภัณฑ์การเกษตร 
     รายการ ค่าจัดซื้อปั้มซัมเมิร์ส จ านวน 1 ตัว ขนาด 2 แรง 2 สาย 
   ขนาด 220 โวลล์ จ านวน 25,000 .- บาท 
     รายการ ค่าจัดซื้อปั้มหอยโข่งไฟฟ้า จ านวน 2 ตัว ขนาด 3 แรง 3 
   สาย จ านวน 20,000 .- บาท 

รวมเป็นเงินจ านวน 45,000 .- บาท 
    โอนลด 
    หน่วยงานกองช่าง 
    แผนงานเคหะและชุมชน 
    งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน 
    หมวดเงินเดือน (ฝ่ายประจ า) 
     ประเภท เงินเดือนพนักงาน จ านวน 45,000 .- บาท 
   คงเหลือ 276,700 .- บาท 

รวมเป็นเงินจ านวน 45,000 .- บาท 
นางแพงศรี  ค าหารพล  ขอขอบคุณท่านนายกเทศมนตรี ค่ะ มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติม
ประธานสภาเทศบาล เกี่ยวกับการโอนงบประมาณ หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์การเกษตร รายการ
   ค่าจัดซื้อปั้มซัมเมิร์ส จ านวน 1 ตัว และ รายการค่าจัดซื้อปั้มหอยโข่งไฟฟ้า จ านวน 2 
   ตัว จ านวน 45,000 .- บาท หรือไม่ 
     ถ้าไม่มีดิฉันขอมติที่ประชุมด้วยค่ะ 
มติที่ประชุม   มีสมาชิกฯ ยกมือเห็นชอบ  12  เสียง 
     ไม่เห็นชอบ   -  เสียง 
     งดออกเสียง   -  เสียง  
นางแพงศรี  ค าหารพล  มีสมาชิกสภาฯ เห็นชอบรับรองด้วยคะแนนเสียง  12  เสียง 
ประธานสภาเทศบาล      ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
        งดออกเสียง  -  เสียง 
นางแพงศรี  ค าหารพล  เป็นอันว่าสมาชิกฯ ทุกท่านเห็นด้วยกับการโอนงบประมาณ หมวดค่าครุภัณฑ ์
ประธานสภาเทศบาล ประเภทครุภัณฑ์การเกษตร รายการค่าจัดซื้อปั้มซัมเมิร์ส จ านวน 1 ตัว และ รายการ
   ค่าจัดซื้อปั้มหอยโข่งไฟฟ้า จ านวน 2 ตัว  

รวมเป็นเงินจ านวน 45,000 .- บาท 
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ระเบียบวาระท่ี  6 เรื่อง อ่ืนๆ 

นางแพงศรี  ค าหารพล  มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะเสนอแนะเกี่ยวกับกิจกรรมของสภาเทศบาลและ  
ประธานสภาเทศบาล กิจกรรมอ่ืน ก็ขอเชิญเสนอได้ค่ะ 
  ถ้าไม่มี สมาชิกจะอภิปรายหรือเสนอและซักถามอะไรอีก 
 ดิฉันขอปิดการประชุม ครั้งนี้ ค่ะ  
ปิดประชุม เวลา  11.30  น. 
 
   ( ลงชื่อ )      สุภัทร  เพ่ิมสิน    ผู้บันทึกการประชุม 
      (นายสุภัทร  เพ่ิมสิน)  
       รองปลัดเทศบาล 
                เลขานุการสภาเทศบาลต าบลโนนสูง 
 
รายงานการประชุมสภาเทศบาล      คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ได้ตรวจรายงานการประชุม 
 เมื่อวันที่   3    เดือน     สิงหาคม    พ.ศ.  2564  
 
ลงชื่อ      บุญสิน  ภูครองนา  กรรมการ  ลงชื่อ    สราวุธ  ไชยสีหา กรรมการ 
  (นายบุญสิน  ภูครองนา)     (นายสราวุธ  ไชยสีหา) 
   
ลงชื่อ อลิสา  ภูเด่นผา  กรรมการ  ลงชื่อ   สุดารัตน์  ดอนกายะ  กรรมการ 
        (นางสาวอลิสา  ภูเด่นผา)              (นางสาวสุดารัตน์  ดอนกายะ) 
 
ลงชื่อ     บุญเทียม  ภูกองไชย      กรรมการ  ลงชื่อ   อนันต์  พิชัยช่วง  กรรมการ 
        (นายบุญเทียม  ภูกองไชย)          (นายอนันต์  พิชัยช่วง) 
 

    ลงชื่อ       บุญมาก  ภูยาทิพย์  ประธานกรรมการ 
    (นายบุญมาก  ภูยาทิพย์) 
 

ได้มีการรับรองในการประชุมสภาเทศบาล    สมัยสามัญ  สมัยที่   1     ครั้งที ่   3    ประจ าปี   2564      
สภาเทศบาลต าบลโนนสูงแล้ว  เห็นว่าถูกต้องทุกประการแล้วลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐาน 

 
 
ลงชื่อ แพงศรี  ค าหารพล    ประธานสภาฯ 

                                (นางแพงศรี  ค าหารพล) 


